

Статья «День Улыбки»



Улыбка играет важную роль в общении не только с ребенком, но и взрослыми людьми. Так поводом подарить своим близким улыбку, а вместе с ней и хорошее настроение стал Всемирный день улыбки, отмечаемый в этом году 7 октября. Появление этого праздника связано с художником Харви Беллом, который в 1963 году придумал яркий запоминающийся символ - улыбающуюся рожицу – «смайлик».

День Улыбки прошел в нашей группе «Непоседы», девизом его стали слова известной детской песенки:

*«От улыбки хмурый день светлей,
От улыбки в небе радуга проснется.
Поделись улыбкою своей
И она к тебе не раз еще вернется».*

Эти слова из детской песенки в нашей стране знают все от мала до велика. Они стали гимном хорошему настроению, добрым делом, ведь всего лишь одна искренняя улыбка может сделать кого-то чуть-чуть счастливее, поднять настроение, и даже изменить мир.

Воспитатели: Натогина С.Ю.,
Эйзенбраун В.А.









